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Ata da Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos

ASSUNTOS TRATADOS:

_Videoconferência com os consultores financeiro do Banco do Brasil

DATA:

23 de janeiro de 2019.

Convocados:

_Anna Carolina Vieira de S. e Silva - Coordenadora do Comitê de I estimentos: \ ~

Encaminhamento:

No dia vinte e três de janeiro de dois mil e dezenove, às nove horas da manhã, na sala de

reunião do Banco do Brasil, localizado na agencia Monte Roraima situada na Avenida Glaycon de

Paiva, n". 74 bairro Centro. O Comitê de Investimentos reuniu-se para participar de uma

videoconferêncía, junto com os consultores financeiros do Banco do Brasil para uma explanação do

cenário econômico e financeiro para o ano de 2019.
O Senhor Denison, consultor financeiro do Banco do Brasil, deu inicio a reunião fazendo

um link do cenário financeiro nacional e mundial, e como o comportamento desse cenário reflete

nos fundos de investimento do Regime de Previdência, o mercado financeiro nacional ágil com

euforia após os resultados das eleições, e com isso os investimentos alavancaram e obtiveram um

bom retomo nas suas carteiras. Com isso, alguns fundos de investimentos tiveram uma
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rentabilidade ótima e assim aumentaram um pouco mais o percentual dameta atuarial, que no ano

de 2018 foi de 87,85% mesmo com as dificuldades no início de 2018 com a greve dos

caminhoneiros. Os fundos de IMA-B5 e Alocação Ativa contribuirão muito com a sua rentabilidade

e ajudou muito a alcançar a meta atuarial.

A Reforma da Previdência, também pode chegar a movimentar e alterar o cenário

econômico e financeiro, havendo possibilidades de oscilações nos investimentos, assim como as

outras reformas que o atual Governo está propondo. Todos esses atos do Governo podem refletir de

uma maneira positiva ou ate mesmo negativa na captação de rendimentos para os fundos de

investimentos. A estratégia para este ano de 2019 é alocar fundo em renda variável, para que o

Regime de Previdência possa alcançar a meta atuarial. O Presidente do Conselho levantou o

questionamento da viabilidade de se fazer uma movimentação para fundos de renda variável neste

momento, e, portanto sugeriu, junto aos Conselheiros e membros do Comitê de Investimentos, que

marque uma reunião com o consultor financeiro Paulo Di Blase e com os consultores financeiros da

Caixa Econômica, para analisarem as sugestões trazidas por eles e assim discutirem em outra

reunião.
A diversificação da carteira, no fato de alocar fundos em renda variável, é para que assim o

Regime de Previdência possa alcançar a meta atuarial, mas o que pode ajudar a alcançar é se caso a

taxa SELIC vier aumentar para 8,5%, dai com a visão do consultor Denison, fica mais fácil de

alcançar a meta.
Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a reunião, da qual eu Lauanna Cristina

Moraes Branco lavrei a presente Ata que após lida e aprovada assino com os demais presentes.

Lauanna Cristina Moraes Branco


